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12 / 2022

ZPRAVODAJ 
OBCE 

VĚTŘKOVICE

Vážení spoluobčané,

do rukou se Vám dostává poslední číslo zpravodaje roku 2022.  Závěr roku 

bývá časem bilancování, ale vzhledem k tomu, že na realizaci ještě čekají 
investiční akce, o kterých jsem se zmiňoval v posledním čísle zpravodaje, 
odložím toto téma na jeho novoroční vydání.


První adventní neděli proběhl v sále KD již tradiční vánoční jarmark, na 
kterém prodejci nabízeli pestrou paletu tradičního vánočního zboží. Nedílnou 
součástí jarmarku byly dílničky zaměřené především na děti. V podvečer 
následovalo tradiční rozsvícení vánočního stromu. Krátký program si připravili 
žáci naší mateřské a základní školy a se svým minikoncertem se představil 
Větřkovský dechový příležitostný orchestr.  Chci touto cestou poděkovat všem, 
kteří se podíleli na přípravě této zdařilé akce a pomohli tak zpříjemnit našim 
občanům a  návštěvníkům z okolních obcí první adventní neděli. Bylo velmi 
příjemné slyšet z úst návštěvníků slova chvály a uznání.


V době, kdy čtete tyto řádky, svítí na vašich adventních věncích či svícnech 
zřejmě již druhá adventní svíce a Vánoce začínají býti takříkajíc nadosah. V této 
neklidné době možná stojí za připomenutí význam čtvrté adventní svíce, tzv. 
andělské, která představuje mír, pokoj a naději. A právě plameny míru, víry, 
lásky a naděje by neměly nikdy v našich životech zhasnout a každý z nás by je 
měl  neustále pečlivě  udržovat!


Vážení spoluobčané, jménem svým, ale také jménem všech zastupitelů obce 
Vám přeji klidné prožití adventního období a šťastné a veselé vánoční svátky. 
Věřím, že si atmosféru adventu a Vánoc uchováte v pevném zdraví a vzájemné 
úctě co nejdéle.  


Miroslav Černoch, starosta obce
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UDÁLOSTI POSLEDNÍHO MĚSÍCE 
VE ZKRATCE


Práce na stavbě sportovně společenského areálu 
probíhají v souladu s harmonogramem. Před dokon-
čením jsou hrubé stavby objektů kabin a zázemí pro 
společenské akce. 


V závěru měsíce listopadu byly realizovány opravy   
a  instalace odvodnění obecních komunikací (žlaby   
a  poklopy šachet) u č. p. 2 - Gintarovi a č. p. 79 – 
Urbánek V.


Dne 3. 11. byla na Státním pozemkovém úřadu 
podepsána Smlouva o bezúplatném převodu pozemku 
p. č. 145/19, k. ú. Větřkovice u Vítkova do majetku obce. 


Byla obnovena a doplněna vánoční výzdoba stromu 
před budovou ZŠ.


V pondělí 21. listopadu proběhlo na OÚ tradiční 
setkání vedení obce se zástupci spolků a organizací 
působících v obci, na kterém byl sestaven kalendář akcí 
na rok 2023. Kalendář akcí bude zveřejněn v lednovém 
čísle zpravodaje. Tak jako v minulém roce i letos obec 
připravuje vydání nástěnného kalendáře. Jeho součástí 
budou ilustrace p. Františka Cihláře s tématem „Požární   
(a  jiná) prevence“. Kalendář bude také obsahovat 
přehled nejvýznamnějších společenských, kulturních   
a sportovních akcí pořádaných v obci v příštím roce.


Dne 19. 10. 2022 obdržela obec na svůj účet finanční 
prostředky dotační podpory projektu „Technická   
a  dopravní infrastruktura – lokalita U Hřiště“. Výše 
dotace činí 1,2 mil Kč. Celá dotace byla použita na 
mimořádnou splátku úvěru poskytnutého MSK na 
realizaci akce v rámci programu JESSICA II.  


 


Miroslav Černoch, starosta obce

POZVÁNKA NA ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE VĚTŘKOVICE

II. zasedání Zastupitelstva obce Větřkovice proběhne v pondělí 12. prosince 2022 od 17 hodin 


v sále KD Větřkovice.

Program zasedání naleznete na úřední desce obce Větřkovice a webových stránkách obce 

nejpozději 7 dnů před konáním zasedání.

INFORMACE O ČINNOSTI OBCE A OBECNÍHO ÚŘADU

ZPRÁVA O HOSPODAŘENÍ 

V OBECNÍCH LESÍCH ZA OBDOBÍ 

LET 2013 - 2022

Blíží se konec roku a tím i konec trvání desetiletého 
hospodářského plánu. Příští rok bude schválen nový na 
dalších deset let. Tak bych chtěl v kostce shrnout, co se   
v lese událo.

Vlivem kůrovcové kalamity byl vytěžen téměř všechen 
smrk. Těžba dříví tak dosáhla bezmála deset tisíc kubíků. 
Přímou úměrou s těžbou tak stouplo i množství 
zalesněných sazenic, které dosáhlo takřka 180 tisíc 
mladých stromků. To se rovná přibližně dvaceti 
hektarům nového lesa. Se zalesňováním okolo 20 tisíc 
stromků ročně počítáme ještě v  následujících dvou 
letech. Pak by se měl tento počet snižovat.

Dále bylo postaveno na 6 kilometrů oplocenek. Některé 
dnes již pomalu ztrácí význam a budou postupně 
likvidovány. Přitom současně probíhaly práce nezbytné k 
optimálnímu vývoji sazenic, jako je vyžínání, nátěr, výřez 
nežádoucích dřevin, prořezávky a jiné.

Hlavním úkolem v následujícím období bude dostat celý 
les do vzrostlejšího stádia a především důsledně 
využívat všech nabízených dotací, protože přímý výnos 
z lesa bude minimální.

Přes všechna úskalí jsme v obecních lesích hospodařili s   
čistým ziskem za uvedené období ve výši 5.944.911,- Kč.


Zdeněk Svoboda, lesník

PROVOZ OBECNÍHO ÚŘADU 

O VÁNOČNÍCH SVÁTCÍCH 2022


Čtvrtek	 22.12.		 07:00 – 11:30

Pátek  	 23.12.		 ZAVŘENO
Úterý	    27.12.		 ZAVŘENO
Středa	 28.12.		 OTEVŘENO

Čtvrtek	 29.12.		 OTEVŘENO

Pátek	    30.12.		 ZAVŘENO

Miroslav Černoch, starosta obce
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Listopadové dny v ZŠ

Hned na začátku měsíce nás čekaly strašidelné dny. 
Odpočinuti po podzimních prázdninách jsme na sebe    
s chutí oblékli kostýmy a užívali si halloweenský týden.


Ve ŠD jsme dlabali dýně, kterých se sešlo opravdu 
hodně. Malé, velké, strašidelné, kouzelné... Prý jsme byli 
velmi šikovní a popustili uzdu své fantazii. A kdo druhý 
den přišel do ŠD ještě za šera, mohl svůj rozsvícený 
výtvor obdivovat. Všechny dýně nám totiž vyzdobily 
vchod do školy, protože nás čekala Halloweenská párty. 
A že byla! Smích, tanec, hry, mumie, čarodějnice, piráti, 
duchové a spousty strašidelných dobrůtek, které nám 
pomohly připravit naše maminky.  Moc a moc děkujeme! 


V hodinách angličtiny se to strašidly také jen hemžilo.   
V  jazykové a polytechnické učebně jsme v rámci 
spolupráce s okolními školami přivítali nové kamarády 
ze 4. a 5. ročníku. Pěkně jsme si to společně užili, zahráli 
různé hry a vyrobili pavoučky pro štěstí.

Koncem strašidelného týdne nás čekal keramický 
workshop, protože Vánoce se už kvapem blíží a s nimi i 
adventní jarmark. S rodiči, prarodiči a dětmi jsme 
vytvořili nádherné výrobky, které jste si mohli zakoupit v 
našem stánku na jarmarku v neděli 27. listopadu. Tak jste 
nejen získali ručně vyrobený svícen, stromeček nebo 
vánoční ozdobu, ale také podpořili činnost SRPŠ, a tím   
i školní akce pro děti naší ZŠ a MŠ. 


Pro malé děti z naší mateřinky si třeťáci a čtvrťáci 
připravili ČTENÁŘSKÝ JARMARK. A co to vlastně 
znamená? Třída se proměnila v tržnici plnou zajímavých 
dětských knih. Školáci nejprve představili malým dětem 
naši celoroční čtenářskou soutěž s Harry Potterem a 
potom následovalo volné povídání o oblíbených 
knížkách, pohádkových postavách, kouzelných 
předmětech. V závěru nám malošci ukázali knížky, které 
jim paní učitelky předčítají před spaním. To se našim 
školákům zalíbilo a za pár dní vyrazili do školky, aby jim 
před spaním přečetli pohádku.

11. listopadu slavili všichni Martinové svátek. A legenda 
praví, že v den tohoto jména přijede Martin na svém 
koni a doveze s sebou sníh. Sice nesněžilo, ale počasí 
pomaličku začíná ukazovat, že se zima kvapem blíží a 
my už se moc těšíme, až budeme dovádět v bílých 
peřinách.

Protože má být tuhá zima, ve školní družině jsme 
vyráběli lojové koule plné výživných semínek pro 
ptáčky, aby se v zimě měli dobře. Zatuhlé jsme je při 
krátké procházce zavěsili na stromky v okolí školy.


Naši prvňáčci a druháčci vyrazili na výlov rybníka, aby 
viděli rybáře přímo v akci. To byl teda zážitek. Rybáři se 
brodili ve vodě, ukazovali nám ryby, které v našem 
rybníku žijí, připravili si pro nás dobrůtky a dokonce 
prozradili, že tam v rákosí má domeček VODNÍK! Moc a 
moc děkujeme všem, kteří se nám věnovali. Bylo to 
super!

Po krátkém svátečním volnu nás čekalo vyhodnocení 
soutěže ve sběru kaštanů a žaludů, pořádanou 
Mysliveckým spolkem Dubina Větřkovice. Dohromady 
jsme nasbírali 602 kg kaštanů a 358 kg žaludů. Všechny, 
kteří se do sběru zapojili, moc chválíme! Děkujeme panu 
Ing. Jiřímu Grodovi, který předal krásné a hodnotné 
ceny prvním místům a Lesům ČR, které se na soutěži 
také podílely.


Tak, listopade, ahóóój! Loučíme se, děkujeme za krásné 
dny! Měsíc prosinec teď přivítáme, ať splní se v něm naše 
sny!


Kolektiv a žáci ZŠ Větřkovice

ZŠ a MŠ VĚTŘKOVICE
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LISTOPAD V MŠ

Listopad, listopad, lísteček mi na dlaň spad,

zlatý lístek z javora, zima už jde do dvora.


DUŠIČKY

V prvních listopadových dnech jsme s dětmi navštívili 
místní hřbitov a mysleli jsme s láskou na své zesnulé. 
Vyráběli jsme lucerničky a zpívali andělské písně. 

ČTENÁŘSKÝ JARMARK V ZŠ


Žáci ze základní školy si pro nás připravili čtenářský 
jarmark. Společně jsme si povídali o knihách, poslechli 
jsme si referát žákyně Šarloty Kedroutkové. Toto setkání 
jsme završili ukázkou knih z MŠ. Momentálně jsou ve 
školce čtené knihy – Křemílek a Vochomůrka, Liška šiška 
ve školce a Pohádky z remízku. Děkujeme žákům za 
milé a přátelské setkání. 


SVATÝ MARTIN

Svatý Martin přijel k nám, toho pána dobře znám.


I když sv. Martin nepřijel včas, dětem ve školičce to 
nevadilo. Společně tvořily výrobky spjaté s tématem, 
malovaly svatomartinskou husu, hrály si na první sníh. 
Nechybělo ani zážitkové čtení příběhu o sv. Martinovi a 
v poslední řadě jízda na koni, k tomu nám posloužila 
naše představivost a fantazie. Příští rok si snad stihneme 
upéct i rohlíčky, na to už nám tentokrát nezbyl čas. 


VÝLOV U GLAUDERŮ

Jako každý rok, opět i tento se nám dostalo skvělé 
příležitosti navštívit místní výlov rybníku. 

Při příchodu do dvora nás vítala milá paní Eva 
Glauderová, která nám ihned ukázala pár ryb, vykoukl 
na nás kapr i štika. Bohužel se tento rok nenašel ani jeden 

odvážlivec, který by rybičku pro štěstí políbil. Nevadí, 
snad za rok! Děti měly radost velikou, po ukázce ryb je 
na stole čekalo překvapení v podobě cukroví a také se 
mohly pyšnit krásnou nástěnkou svých výrobků ve 
dvoře. To Vám bylo krásné dopoledne. Děkujeme 
alespoň touto cestou za pozvání. 


TVOŘENÍ ADVENTNÍCH VĚNCŮ S RODIČI A 
DĚTMI


Každoroční vánoční tvoření věnců se konalo i tento 
školní rok. Jsme velmi rádi za vysokou účast dětí i 
rodičů. Za doprovodu koled a menšího pohoštění se 
tvořilo ve velice příjemné atmosféře. 

Toto setkání se uskutečnilo v rámci projektu s názvem 
Vzdělávání s Ámosem v ZŠ, MŠ a ŠD Větřkovice. 
Děkujeme všem zúčastněným dětem i rodičům, bylo to 
skvělé!

V naší školičce se stále něco děje, ale teď se již těšíme na 
blížící se advent, návštěvu Mikuláše, besídku pro seniory 
a na příchod Ježíška. Tak nám prosím držte palce, ať se 
nám vše vydaří jak bychom si přáli. 


Přejeme všem čtenářům příjemné prožití vánočních 
svátků, hodně štěstí, zdraví, radosti a pohody do nového 
roku.  


                                                                                                                   
Zdraví, děti a kolektiv MŠ Větřkovice

ZŠ a MŠ VĚTŘKOVICE

Přerušení provozu mateřské školy v době vánočních prázdnin

Vedení Základní školy a Mateřské školy Větřkovice, okres Opava, příspěvková organizace, sděluje, že mateřská     
škola a školní jídelna budou uzavřeny v době od 23. 12. 2022 do 2. 1. 2023. Provoz bude otevřen od 3. 1. 2023.


Mgr. Gabriela Grodová, ředitelka školy
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ZE ŽIVOTA SPOLKŮ

ČČK - Retro ve stylu 70. - 90. let

Poslední říjnová sobota patřila retru 70. – 90. let. Krásně vyzdobený sál, 
uvítací přípitek „Čert“, rudý karafiát pro dámy, fotokoutek, bohatá 
tombola, velká návštěvnost, skvělé kostýmy, výborná hudba - to vše 
charakterizuje 3. retro zábavu, kterou organizovaly členky ČČK. 
Vrcholem celého večera bylo spartakiádní vystoupení Poupata, které 
sklidilo obrovský aplaus. Poděkování patří nejen členkám výboru ČČK 
za organizaci akce, ale i všem spartakiádním cvičenkám, které s velkým 
nadšením obětovaly svůj volný čas k nácviku spartakiády.  Děkujeme 
také všem dárcům, kteří svými skvostnými retro kousky obohatili naši 
tombolu.

Pokud se chcete přenést do konce minulého století, využijte odkaz https://misacek789.rajce.idnes.cz/
Retro_zabava_Vetrkovice_2022/

Mgr. Dana Panáčková, členka ČČK

https://misacek789.rajce.idnes.cz/Retro_zabava_Vetrkovice_2022/
https://misacek789.rajce.idnes.cz/Retro_zabava_Vetrkovice_2022/
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Sportovní družstvo SDH 
Větřkovice


Hasičská sezóna 2022 je za námi! A jak jsme dopadli? 
To se dozvíte v následujících několika odstavcích.


V měsíci září nás čekala poslední dvě kola MSL   
v Bartovicích a Jistebníku. Útok v Bartovicích byl krásně 
rozběhnutý, ale větší prostřik a čas 14,865 s nám zajišťuje 
pouze 7. místo. V celkovém pořadí nám odskakuje 
Děhylov na rozdíl 4 bodů. Před posledním kolem víme, 
že horší jak 5. v celkovém umístění MSL být nemůžeme, 
a tak jedeme do Jistebníku s tím, že se popereme o 4. 
místo. Kluci z Děhylova však nasadili vysokou laťku a na 
soutěži se umisťujeme o příčku za nimi na 4. místě. 
Celkově se tak umisťujeme na konečném 5. místě v MSL 
a vyrovnáváme naše nejlepší umístění v této lize. 


V sobotu 22. 10. jsme se zúčastnili Slavnostního 
galavečeru MSL, který pořádalo SDH Oprechtice, kde 
jsme si převzali ocenění za celkové umístění. Nejen, že 
jsme si odvezli plaketu a finance za 5. místo, podařilo se 
nám také ukořistit i hlavní výhru v hasičské tombole. 
Letos jsme se dočkali i individuálních ocenění. Každý 
rok se hlasuje pro nejlepší hasiče MSL na svých postech. 
Celkově se vytvoří 3 Allstars týmy, které v následující 
sezóně mají na jedné ze soutěží možnost předvést, co   
v nich je. V týmu Allstars B máme jednoho zástupce, a to 
našeho Michala na stroji. Do týmu Allstars C se pak 
dostal Kuba na rozdělovači a Honza na koši. V 
doplňkových anketách jsme se pak umístili na 2. místě v 
kategorii nejlepší soutěž MSL a na 3. místě jako 
nejoblíbenější mužský tým MSL. 


V měsíci září nás čekaly také dvě poslední kola NJL. 
Kolo v Libhošti bylo z důvodu poruchy časomíry 
anulováno, a tak jsme na poslední kolo do Lubiny- 
Větřkovic jeli se ztrátou 4 bodů na druhý Příbor a 6 bodů 
na první Závišice. Do Lubiny jsme přijeli s nadějí, že 
smažeme 6bodový náskok na Závišice a NJL poprvé 
vyhrajeme. To se nám bohužel nepovedlo. Útok nebyl 
vůbec pěkně rozběhnutý. Po podklouznutí našeho 
strojníka na startu to vypadalo, že vůbec nedoběhneme, 
nakonec se z toho však vylízal a vodu poslal klukům 
dopředu s minimálním zpožděním. Na prvním terči svítí 
14,270 s, bohužel na pravém terči je vteřinový prostřik   
a  celkově se posouváme jen na 2. příčku v celkovém 
hodnocení NJL. Ovšem toto umístění nám zajišťuje jednu 
z nejpovedenějších sezón za celou historii hasičského 
sportu ve Větřkovicích. 


Pořádání Slavnostního zakončení NJL jsme si vzali na 
starost my a uskutečnilo se 12. 11. v sále našeho 
kulturního domu. Zúčastnilo se ho 130 hostů z celé NJL a 
pracovalo na něm více jak dvě desítky pořadatelů. Těm 
bychom chtěli poděkovat za jejich ochotu nám s touto 
akcí pomoci. Na této akci jsme si přebrali pohár za 
celkové 2. místo v konečném hodnocení a ocenění v 

anketě nejlepší soutěž NJL. Dosáhli jsme také na 
individuální ocenění v anketách Allstars. V NJL se vybírá 
pouze jeden tým Allstars a v něm měli naši zástupci 
hned čtyři ze sedmi míst. Do týmu Allstars NJL se dostal 
Milan na pravém proudu, Michal na stroji, Lukáš na 
savicích a Honza na koši.


V měsících září a říjen jsme se zúčastnili také pár 
pohárových soutěží. Co se týče umístění, tak se nám 
nejlépe vyvedla noční soutěž ve Vřesině, která spadá do 
seriálu NHHL. I když jsme tam jeli v improvizované 
sestavě a brali to spíše jako trénink a generálku na 
poslední kolo NJL, tak se nám podařilo s časem 14,85 s 
překonat kluky ze Stachovic a dovézt si domů krásný 
putovní pohár za 1. místo. Jedním z vrcholů sezóny byl 
1. 10. October cup v Babicích. Této soutěže se zúčastnilo 
120 týmů z celé ČR. Bohužel si z této soutěže po 
zaváhání na koši odvážíme neplatný pokus. Spravit chuť 
jsme si chtěli na poslední soutěži na Flídr cupu v 
Širokém dole u Svitav. Této soutěže se pravidelně účastní 
200 týmů z celé ČR. V mužské kategorii soutěžilo 150 
týmů . Celá soutěž je pořádána na betonovém 
prostranství mezi dvěma výrobními halami. Kolem tratě 
stojí stovky diváků a tlak na soutěžící je zde enormní. 
Někteří z nás po útoku přiznali, že ještě letos takový 
stres na soutěži nezažili. 


pokračování na str. 7

ZE ŽIVOTA SPOLKŮ
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Útok byl krásně rozběhnutý a první terč byl sražen za 
14 s rovných.  Bohužel osmidesetinový prostřik nás 
posunul až na konečné 27. místo. S časem prvního 
sestřiku bychom se umístili v TOP 10. Z výsledku jsme 
měli smíšené pocity, s odstupem času však mohu říct, že 
u nás převládá nadšení a jsme rádi, že jsme si v tak 
nabité konkurenci neudělali žádnou ostudu. 


Toto bylo poslední ohlédnutí za sezónou 2022. Sezónou 
ze začátku plnou zklamání, kterou se nám podařilo 
otočit v pozitivní konec!


Bc. Jan Černoch, člen sportovního družstva

ZE ŽIVOTA SPOLKŮ

Ve dnech 19. – 20. 11. 2022 proběhly v honitbě 
Mysliveckého spolku Dubina Větřkovice dvoudenní 
zkoušky loveckých psů. Pořadatelem zkoušek byl 
Okresní myslivecký spolek v Opavě a zkoušek se 
zúčastnilo 7 psů, kteří k účasti potřebovali kvalifikaci   

  z  některého typu základních zkoušek lovecké upo-
třebitelnosti. Chování psů posuzovalo 5 rozhodčích. 
První den byli psi posuzování přímo při naháňce na 
spárkatou zvěř, která proběhla v údolí Moravice. Na ní 
byly uloveny 3 ks dančí zvěře a zkoušení psi se dostali 
do kontaktu i s černou zvěří. Po naháňce měli psi ještě 
vodění, odložení a klid po výstřelu. Druhý den byla na 
pořadu obůrka a stopy. Stopy jsou kapané barvou (krví) 
a na konci stopní dráhy je položený divočák. Pes musí 
divočáka vystopovat a u divočáka hlásit nebo oznamovat 

jeho nalezení. V obůrce je umístěný živý divočák a pes 
ho musí najít a nejméně 5 minut u něj hlásit. Všichni 
soutěžící náročné disciplíny splnili a zkoušky zdárně 
dokončili. Na slavnostním zakončení starosta obce 
Miroslav Černoch předal diplomy s poháry úspěšným 
soutěžícím. Putovní pohár bude umístěn na obecním 
úřadě a další soutěž proběhne za 2 roky v roce 2024. Na 
závěr vítěz zkoušek pan Václav Malaník poděkoval 
rozhodčím za vyvážené posuzování a Mysliveckému 
spolku Dubina Větřkovice za dokonalou organizaci 
zkoušek.

Výsledky:

1.Nero z Vínského břehu	 - Alpský jezevčíkovitý brakýř	

   Václav Malaník, 179/I.  cena

2.Běs Rebel of Rusty Suzie - Jezevčík drsnosrstý	

   Zuzana Matějková, 170/II. cena

3.Azraelka Rebel of Rusty Suzie - Jezevčík drsnosrstý	

   Zuzana  Matějková, 163/II. cena

4.Kaya z Raholin - Jezevčík hladkosrstý	

   Jiří Potyš, 147/II. cena

5.Kima Mrakowska Sfora - Polský honič	

   Tomáš Kubný,  136/III.  cena

6.Elegancija Tragač Bodanská - Jezevčík drsnosrstý	

  Zuzana Vavrečková	 , 132/III. cena

7.Fido ze Sokolího dolu - Německý lovecký teriér	

   Ondřej Mika,	132/III. cena


Ing. Petr Šamárek, myslivecký hospodář

Honičské zkoušky loveckých psů a Soutěž o putovní pohár obce Větřkovice
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SKAUTSKÁ ČINNOST VE VĚTŘKOVICÍCH

Letošní školní rok začal pro skauty z Větřkovic trošku netradičně. Po letním dvoutýdenním táboře, jenž se konal na 
náramném prostranství v Jeseníkách a nesl se ve znamení Divokého západu, jsme společně zahájili naše skautské 
radovánky víkendovou akcí v Kravařích. Zde jsme se pořádně seznámili a naladili se na všechny nezapomenutelné 

zážitky a dobrodružství, které nás čekají! Prázdninám však již dávno odzvonilo a místo teploučkého sluníčka nás na 
našich schůzkách doprovází mráz a pomalu, ale jistě i sníh. Spíše než na farním dvoře nás můžete zahlédnout ve farní 
klubovně, kterou krom nástěnek s našimi výtvory zdobí též družinové vlajky. Mladší děti se scházejí každé pondělí v 
čase 17:30 až 19:00 a starší holky a kluci ve čtvrtek, také v čase od 17:30 do 19:00. Obě věkové skupiny si od začátku 
roku pořádně zauzlovaly, splnily několik zajímavých úkolů a také vyrobily To do list – tedy seznam aktivit, které 
bychom chtěli společně prožít. Starší děti si již jeden bod ze svého To do listu mohou vyškrtnout, jelikož si uspořádaly 
strašidelnou halloweenskou schůzku, na které nechyběla pizza a cesta po svíčkách kolem hřbitova. A co nás čeká 
dále? Jako každý rok se ujmeme roznášení Betlémského světla po Větřkovicích, tento rok 23. prosince, a zdobení 
vánočních stromečků v kostele. Společně i s našimi kamarády z Hradce nad Moravicí plánujeme vánoční besídku, 
kdy se naladíme na atmosféru nejkrásnějšího času v roce. Na všechny tyto činnosti se již moc těšíme! 


Amálie Černochová                                        

ZE ŽIVOTA SPOLKŮ

P o d z i m n í čá s t s e z ó n y 
2022/23 III. třídy, sk. C, 
uzavřeli muži vítězstvím   
v posledním domácím zápase 
proti týmu z Deštné, kdy 
soupeře porazili vysoko 7:0.   
V  polovině soutěže tak 
obsadili 6. místo s 19. body, 6 
vítězstvími, 1 remízou a 5 
prohrami. Nejlepším střelcem 
týmu je průběžně Michal 
Houfek, který vstřelil 10 
branek ve dvanácti zápasech. 
Díky výstavbě nového areálu, 
našli své provizorní zázemí 
fotbal isté na nedalekém 
multifunkčním hřišti. 


Děkujeme všem fanouškům 
za podporu při domácích 
utkáních, budeme se opět těšit 
na vaší návštěvu při jarní části soutěže.


Pavel Černoch, jednatel TJ DUBINA

Naši fotbalisté hodnotí podzimní část sezóny
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Modrý andílek u 1. rybníka

Při jedné ze svých procházek jsem objevila na vzrostlém 
stromě u prvního rybníka krásného keramického andílka. 
Nevím kým a kdy tam byl umístěn, ale dlouho tam 
zřejmě nevisí. Děkujeme neznámému autorovi modrého 
anděla za milou pozornost, kterou můžeme při svých 
toulkách shlédnout.


Panenka Maria ve výklenku   u 
p. Šamárka č. p. 60


Ve výklenku ve štítu 
domu rodiny Petra 
Šamárka je umístěna 
soška Panny Marie. 
Jak se tam dostala, na 
to jsem se zeptala 
přímo majitele domu. 
Velice jednoduše. V 
roce 2002 dělali na 
domě novou fasádu, 
výklenek byl prázdný, 
a t a k p a n a P e t r a 
napadlo umístit tam 
tuto soušku. A nápad 
t o b y l d o b rý , c o 
říkáte?


Panenka Maria ve výklenku   u 
p. Cihláře č. p. 9


Ve výklenku na dvoře u p. Feryho Cihláře je taktéž 
umístěna soška Panny Marie. Výklenek byl kdysi 
probourán a sloužil pro umístění tyče, spojující povoz s 
tažnými zvířaty, tzv. oj. P. Fery nechal díru zazdít a 
vytvořil tak ideální výklenek pro umístění sošky. Dnes 
soška zdobí zastřešenou část zahrady.


Panna Maria Žarošická  v lese 
p. Glaudera na Veselkách


Boží muka s Pannou Marií Žarošickou se nenacházejí v 
katastru naší obce, ale majitelem je náš spoluobčan pan 
Zdeněk Glauder. Stojí v lese na Veselkách. Pokud byste si 
chtěli udělat vycházku a podívat se na kříž zblízka, 
odbočte před alejí u Veselek vpravo a dejte se po polní 
cestě k lesu. Když budete pokračovat po lesní cestě, 
dojdete až na ono místo. Před 17 lety koupil p. Glauder 
vytěžený les. Na rohovém dubu byl umístěn svatý 
obrázek. Dub byl před převzetím novým majitelem 
skácen a skříňka s obrázkem byla nalezena na zemi 
neporušena. Pan Glauder s kamarádem Jiřím Kuňákem 
skříňku zrekonstruovali, vybetonovali základ pro 
postavení kříže, tesaři vyhotovili modřínový sloupek, 
obrázek Panny Marie Žarošické věnovala p. Anna 
Pucharová z Mistřína a nová boží muka byla postavena.

Se stavbou kříže se pojí i jedna historka, kterou mi pan 
Glauder vyprávěl. Rekonstruoval v té době dům a tesaři 
měli odkrývat střechu. Počasí bylo nejisté, a tak čekali na 
souhlas majitele domu. Pan Glauder na to, že pršet 
nebude, že jde stavět boží muka a že má u p. Marie 
Žarošické "oko". Jakmile boží muka postavil a rozjel se k 
domovu, objevil se nad Klokočovem černý mrak a než 
dojel domů, spustil se silný liják, který mu vytopil půl 
domu. Že by dobrý skutek byl náležitě odměněn?


BOŽÍ MUKA
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Chceme poděkovat všem občanům, kteří se starají o boží muka, svaté obrázky či jiné pozoruhodnosti, které 
označují zajímavá místa v naší krásné vsi. Děkujeme také všem, kteří nám přispěli důležitými informacemi 
 o původu těchto staveb a pomohli nám při tvorbě rubriky v místním zpravodaji.


Mgr. Dana Panáčková, předsedkyně kulturní komise, Mgr. Stanislav Mička, místostarosta

BOŽÍ MUKA

CO SE DĚJE V NAŠÍ OBCI
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Životní jubilea v prosinci 

Plesová sezóna 2023

Kalendář akcí v prosinci 2022

CO SE DĚJE V NAŠÍ OBCI

Výročí Jubilant
65 let Richard Šenk

70 let Jaroslav Zeisberger

10. 12.       od  20.00 hodin Mikulášská taneční zábava SDH Větřkovice

23. 12. roznášení Betlémského světla Skauti

26. 12.       od 10:00 hodin Živý betlém na farním dvoře Farnost Větřkovice

28. 12.       od 17:00 hodin Vánoční koncert - Pěvecký sbor Ondráš Obec Větřkovice

31.12.        od 10:00 hodin Silvestrovský fotbálek TJ Dubina Větřkovice

  7. 1.       od 19:00 hodin Večer honebního společenstva MS Dubina Větřkovice

13. 1.       od 20:00 hodin Hasičský ples SDH Větřkovice

21. 1.       od 20:00 hodin Obecní ples Obec Větřkovice

  3. 2.       od 20:00 hodin Zemědělský ples Březovská zemědělská a.s.

10. 2.       od 20:00 hodin Sportovní ples TJ Dubina Větřkovice

18. 2.       od 09:00 hodin Konec masopustu a pochování basy SDH Větřkovice

12. 3.       od 14:00 hodin Dětský maškarní karneval ZŠ a MŠ + SRPŠ Větřkovice

JUBILANTŮM

 


BLAHOPŘJEME
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Datové schránky 

Od 1. 1. 2023 na základě změny zákona automaticky 
získají datovou schránku všichni živnostníci a 
nepodnikající právnické osoby. 

Přístupové údaje obdržíte doporučeným dopisem 
během měsíce ledna, února nebo března 2023. 


     K čemu datová schránka slouží?
• Zjednoduší vám komunikaci nejen s úřady, ale   

nově již například i s bankami či pojišťovnami.

• Umožní vám komunikovat s ověřenou identitou 

elektronicky odkudkoliv.

• Založení i komunikace s úřady přes datovku je 

zcela zdarma.

• Úřady vám můžou rychle a bezpečně zaslat 

důležité dokumenty a nebojte se, žádnou zprávu 
nezmeškáte díky notifikacím přes e-mail či sms.


• S pomocí datovky si vyřidíte třeba nový řidičský 
průkaz.


Datovou schránku si také můžete založit sami již 
nyní. 

1. Online - více informací naleznete na webových 
stránkách www.chcidatovku.cz
2. Osobně na pobočce Czech Point (vybrané Pošty, 
obecní a městské úřady), kde požádáte o zřízení 
datové schránky pro fyzickou osobu. Nezapomeňte 
na doklad totožnosti.


Větřkovský zpravodaj | Periodický tisk samosprávného územního celku ev. č. MK ČR 
E  22118 vydává každý měsíc Obecní úřad Větřkovice, Větřkovice 197, 747 43, IČO 
00849740 v nákladu 300 výtisků | Číslo 12 | Datum vydání 05. 12. 2022 | NEPRODEJNÉ
Kontakt pro příjem příspěvků: panackova.dana@seznam.cz, ou@vetrkovice.cz
Příjem inzerce: starosta@vetrkovice.cz


Realizace: dunprint.eu

CENÍK INZERCE

Propagace činnosti místních složek 
a zájmových organizací

ZDARMA

Komerční sdělení ve formátu A4 1.200,-Kč

Komerční sdělení ve formátu A5 800,- Kč

Komerční sdělení ve formátu A6 300,- Kč

QR ARCHIV

UZÁVĚRKA PŘÍŠTÍHO ČÍSLA


 PÁTEK 23. PROSINCE 2022

http://www.chcidatovku.cz
mailto:panackova.dana@seznam.cz
http://dunprint.eu

